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Exercice 1 :
a) I=0m=0, Y3 (6, 9) = Co(sind)°e® = C, = \/Z—% 1
|
by l=Lm=1 " Y1(6, 9) = C,sinfe'¥ = —é\/;?;sineei“’ = —\/%sin@ei‘” ‘

) l=1m=0, Y2(,¢) S obtientpar I’application de L_ sur Y;1(8, @) soit :

LY}0,9) = he ™ (— 2+ D)X 0,0), L YHO,9) = V2.X2(0,9)

i ) . 8, i3 et
2.Y2(0, 9) = he (—5 v aq:) Y2 (0, p) =,Y2(0, 9) =—-e “P( = +E;l§3<;) (észn@e“”)

|
|
|
¥ o.p)= \/%cos@
\
|
i
\

d I=1m=-1, Y7 1(6, ¢) S’ obtient par I’application de L_ sur Y;°(6, ¢) soit :

L0, @) =he™ (— 4.0 )¥2(0,0),  LY2(6,90) = W2Y(0,9)

¢

tgl dop

RVZ.Y1(0,0) = he 0 (— =+ = = a«p) Y1°(9 @) =,Y7'(0,9) = —e“‘/’ (-2+=2) (\Ecos@)

3 1
Y710, 9) = /asinﬁe“"’

Exercice 2 :
a) La plus petite valeur possible de » :

An —A"n >0= m*—4)>0 = n>2 = Pluspetite valeurest:n =3
Longueur d’onde de la raie correspondante : A; = 20 . = 6564.69 A°
2
b) Nombre de raies observées limitée du c6té des uv:2,z2, = 4,< i‘;’—nﬁ‘ = pt= f—%— =4533 = n<7
= v—4o0
On observe 4 raies : n = 3,4,5,6 (Balmer:n - m = 2)
__ Agm? . 1 m?n?
c) Raies limites des séries Lyman, Paschen, Brackett : 4,, = 1 Rydberg : 4, = =
Balmer- m=2 = é:zn 4 = i‘;’i = Ry = A— = 0.00109677 A°"1, Raies limites >n — c0 = :
i . 0
Lyman:m=1 = 1, = — = 911,77 4°, Paschen:m =3 = 1, = Eg;; = 8205,91 4°
Brackett:m =4 = Az =— = 14588,29 A°
Exercice 3 :
Expression de N, (t) pour te[0,t; ]: dN,(t) = 1.dt — AN, (t)dt = —— le(t) + AN, (t) =7

La solution générale est de la forme :
N,(t) = de™ +§, N, (0) =4 +§ =A= —% =N, () = 5(1 —e™%)
Expression de N, (t) pour tet > t; : dN,(t) = —AN,(t)dt = —— dNZ(t)
La solution générale est de la forme : N,(t) = Be ¢

Avec la condition de continuité N, (t;) = N,(t;), on obtient :

%(1 _ e—Ati) =Be*i — B= %(1 - e—At,;)elti

+ AN, (t) =

N, () = %(1 — e Mi)eMig=At = _}(1 — e M)At



